
 
 
 

Контрольная работа №13 «Итоговая» 
I вариант 

1. Вычисли удобным способом: 
712 - (59 + 612)      (267 + 398) - 67 
2. Реши примеры: 
  3 9 5           7 2 6     3 2 4     6 7 2 
+1 4              +  5 9 -  16 3 -  2 3 7 
3. Реши задачу: 

В 3 чайных ложках 15 г соли. Сколько 
чайных ложек составят 25 граммов соли. 
4.  Составь все трехзначные числа из цифр 2, 
5, 9 так, чтобы цифры в записи числа не 
повторялись. 
5. Заполни пропуски: 

  4  2  ⁪    5  ⁪  7 
          + 3  ⁪  6   -⁪  8  ⁪ 
   ⁪  0  9     1   4  3 
 

II вариант 
1. Вычисли удобным способом: 
946 - (646 + 87)    (563 + 389) - 89        
2. Реши примеры: 
        5 6 7 2 7 6        _812         _8 7 5 
     +   3 2 3                  +6 9 2          4 0 9       5 3 9 
       3. Реши задачу: 

В 6 чайных ложках 48 граммов манной крупы. 
Сколько чайных ложек составят 16 граммов 
манной крупы. 
4. Составь все трехзначные числа из цифр 3, 6, 8 
так, чтобы цифры в записи числа не повторялись.  
5. Заполни пропуски: 

  5  3  ⁪     7  ⁪  8 
          + 2  ⁪  8   - ⁪  9  ⁪ 
   ⁪  0  9      2  3  1 
 

 
 
 

Яг
уб
ов
.Р
Ф




